

天津工业职业学院党委党史学习教育

工作简报

第 3 期

党史学习教育办公室

2021 年 4 月 4 日

弘扬英烈精神 奋进新时代

天津工业职业学院参加天津市青少年清明祭英烈主题团（队）日活动

为庆祝中国共产党成立 100 周年，在全市广大团员青年中深入开展党史学习教育，通过仪式教育引导青少年厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感，让红色基因、革命薪火代代传承，4 月 2 日上午，“弘扬英烈精神 奋进新时代”天津市青少年清明祭英烈主题团（队）日活动在天津烈士陵园举行，天津工业职业学院百名师生参加了此次活动。

上午九点半，主持人向烈士纪念碑行鞠躬礼，宣布活动正式开始。奏唱《中华人民共和国国歌》。国歌唱毕，全场肃立，向为中华民族解放事业和共和国建设事业英勇献身的

烈士默哀。

默哀毕，党团队员献词《铭史鉴往守初心 争做红色传人》。其中，抗日英雄吉鸿昌的外孙女郑吉安大校讲述了外祖父吉鸿昌烈士的英雄事迹，号召广大团员青年发扬革命精神，沿着革命前辈的足迹，走好新时代的长征路，为我们上了一场生动的党史学习教育大课。随后，全场党团队员重温入党、入团、入队誓词。全场党团队员举起右拳，庄严宣誓。少先队员献唱《我们是共产主义接班人》，歌声嘹亮，在人民英雄纪念碑上空久久回荡。

接下来，现场奏响深情的《献花曲》，由承担本次礼兵任务的我院国旗班队员稳稳抬起花篮，缓步走向人民英雄纪念碑，把花篮摆放在纪念碑前。各主办单位领导迈步向前，仔细整理花篮缎带，瞻仰人民英雄纪念碑，表达对人民英雄的深切缅怀和崇高敬意。

活动结束后，天津工业职业学院 2019 级学生屈世茹作为大学生团员代表，接受了天津电视台的采访，她说：“通过参加此次活动，我深刻感受到了今天幸福生活的来之不易，感悟到了先烈们的伟大，更加增强了我们的历史责任感和民族自豪感。尤其在宣誓环节更加激励了我，以后我会积极向党组织靠拢，希望可以早日加入中国共产党，成为一名优秀的中国共产党员。”

通过参加本次主题团日活动，学院团委号召广大青年团

员深入开展“学党史、强信念、跟党走”学习教育。百年征程铸就辉煌，千秋伟业开启新章。站在党的百年历史新起点上，天工职院青年要把使命勇担在肩，在新时代新征程中展现新作为；要深刻感悟党的初心使命，汲取宝贵精神财富，用实际行动大力推进“学党史、强信念、跟党走”学习教育在学院各级团组织和团员青年中掀起热潮、学出成效，以优异的成绩向建党 100 周年献礼！